

# **ΒΙΕΝΝΗ(3) – ΜΟΝΑΧΟ(3)**

## **ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

**7 ΗΜΕΡΗ**

**Ενδεικτική ημερομηνία 25/11-1/12**

### **1η ημέρα : ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ – ΑΘΗΝΑ - ΒΙΕΝΝΗ**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Σαντορίνης. Επιβίβαση στο αεροπλάνο και αναχώρηση με προορισμό το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, όπου και ακολουθεί η πτήση μας για τη ΒΒιέννη. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Βιέννης. Ακολουθεί βόλτα στη Χριστουγεννιάτικη αγορά και στο κέντρο της Βιέννης για την πρώτη γνωριμία με την πρωτεύουσα της Αυστρίας . Νωρίς το βράδυ μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.

### **2η ημέρα : ΒΙΕΝΝΗ (Ξενάγηση πόλης)**

Μετά το πρωινό ξεκινάει η ξενάγηση της παλαιάς πόλης της Βιέννης. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας ,το πασίγνωστο Σέμπρουν, που θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών .Εδώ έζησε η Μαρία Θηρεσία ,η Μαρία Αντουανέττα και εδώ έπαιξε ο βχρονος Μότσαρτ. Θα δούμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ, όπου θα θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το τετράγωνο των μουσείων ,τη πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Ανακτορικό Θέατρο ,το Πανεπιστήμιο και την εκκλησία του Τάματος, τη Φωτίρ Κίρχε. Στη συνέχεια, θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, όπου και θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της Ελληνικής παροικίας . Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο (προαιρετικά) και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ προτείνουμε βόλτα στο ιστορικό κέντρο με προαιρετικό φαγητό σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

### **3η ημέρα : ΒΙΕΝΝΗ (Χριστουγεννιάτικες αγορές)**

Μετά το πρωινό , ημέρα ελεύθερη στο κέντρο της πόλης για να περπατήσουμε στις γειτονιές της πρωτεύουσας της Αυστρίας και να απολαύσουμε τις Χριστουγεννιάτικες αγορές που απλώνονται σε όλες τις πλατείες . Οι μεγαλύτερες και με το μεγαλύτερο ενδιαφέρον , είναι αυτή μπροστά στο Δημαρχείο της πόλης(πλατεία Δημαρχείου RATHAUSPLATZ) και η αγορά στην πλατεία του Αγίου Στεφάνου(STEPHANSPLATZ) . Αργά το απόγευμα , επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση . Διανυκτέρευση .

### **4η ημέρα : ΒΙΕΝΝΗ – ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΜΟΝΑΧΟ**

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το μοναδικό Σάλτσμπουργκ, γενέτειρα του Μότσαρτ και πόλη μνημείο μιας άλλης ρομαντικής εποχής. Το όνομα Σάλτσμπουργκ σημαίνει "Κάστρο του Αλατιού", καθώς κατά τη ρωμαϊκή εποχή, η οικονομική του δύναμη στηρίχθηκε στον "λευκό χρυσό", δηλαδή το ορυκτό αλάτι. Στην πανοραμική περιήγηση στην ωραιότερη μικρή πόλη της Αυστρίας. Θα δούμε το παλάτι Μιραμπέλ με τους υπέροχους κήπους του, τον υπέροχο Καθεδρικό ναό, την μικρή όπερα. Ανάμεσα σε κομψές μπουτίκ και βιτρίνες με πορσελάνινες κούκλες, βρίσκεται το σπίτι όπου γεννήθηκε ένας από τους σημαντικότερους συνθέτες κλασικής μουσικής, ο Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ (1756-1791), το οποίο σήμερα αποτελεί το ομώνυμο Μουσείο με ενδιαφέροντα προσωπικά και οικογενειακά αντικείμενα και φυσικά την οδό Γκετράιντε-γκάσσε, με τα καλοδιατηρημένα αρχοντικά και

τον Πύργο Γκλόκενσπιλ με τις 35 καμπάνες. Αφού διασχίσουμε το ποτάμι Σάλτσαχ (Salzach) από τη γέφυρα Μάκαρτστεγκ, θα φθάσουμε στην Γκετράιντεγκασσε (Getreidegasse), τον κεντρικό εμπορικό δρόμο της έξοχα διατηρημένης παλιάς πόλης (Altstadt) με τα στενά δρομάκια, τα όμορφα κτίρια, τους ναούς και το εντυπωσιακό κάστρο Χοενσάλτσμπουργκ (Hohensalzburg) στην κορυφή του λόφου. Χρόνος ελεύθερος να απολαύσετε την κάθε γωνιά της πόλης της μελωδίας, το παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της Βαυαρίας το ΜΟΝΑΧΟ. Τακτοποίηση στα δωμάτια στο ξενοδοχείο μας .Διανυκτέρευση.

### **5η ημέρα : ΜΟΝΑΧΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - DEUTSCHES MUSEUM**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και 09.30 ξεκινάμε την ξενάγηση της πόλης όπου θα θαυμάσουμε τα κλασικά κτίρια, τις όμορφες πλατείες και τα γοτθικά μνημεία της πόλης. Θα διασχίσουμε την γοητευτική και πολύβουη Μαρίενπλατς που συμπληρώνουν η στήλη με το χρυσό άγαλμα της Παναγίας το γοτθικού ρυθμού Παλιό Δημαρχείο και τη παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου (12ου αιώνα), που χαρακτηρίζεται από έντονα στοιχεία μπαρόκ. Η ανάβαση στην κορυφή του καμπαναριού της, αλλά κυρίως το αποκαλυπτικό πανόραμα της πόλης από ύψος 92 μ., θα σας κόψουν την ανάσα. Θα συνεχίσουμε με τον Καθεδρικό Ναό της Παρθένου Μαρίας με τους χαρακτηριστικούς τρούλους (ύψους 109 μ.), που αποτελούν σήμα κατατεθέν της βαυαρικής πρωτεύουσας. Σε μικρή απόσταση από την Μαρίενπλατς - πάντα μέσα στα όρια του ιστορικού κέντρου- η κιτρινόχρωμη μπαρόκ εκκλησία Τεατίνερ κίρχε (17ου αιώνα) διακρίνεται για τον πλούσιο εξωτερικό και εσωτερικό της διάκοσμο. Στο μικρό παρεκκλήσι βρίσκονται οι τάφοι του βασιλιά Μαξιμίλιαν του 2ου και της συζύγου του βασίλισσας Μαρίας, ενώ στην κρύπτη είναι θαμμένα 13 μέλη της οικογένειας των Βίτελσμπαχ, μεταξύ των οποίων και ο βασιλιάς Όθωνας της Ελλάδας. Επόμενος σταθμός μας το γερμανικό μουσείο ,το μεγαλύτερο μουσείο επιστήμης και τεχνολογίας στον κόσμο με περίπου 28.000 εκθέματα και 1,5 εκατομμύρια επισκέπτες τον χρόνο . Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος . Διανυκτέρευση.

### **6η ημέρα : ΜΟΝΑΧΟ – ΚΑΣΤΡΟ NEUSCHWANSTEIN – OBERAMMERGAU**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και 09.45 αναχώρηση . Σήμερα θα επισκεφθούμε το Παλάτι Κάστρο Νοϊσβάνσταϊν του 19ου αιώνα που βρίσκεται πάνω σε λόφο του χωριού Σβάνγκαου. Το έχτισε ο Λουδοβίκος ο Β' ως φόρο τιμής στον Ρίχαρντ Βάγκνερ και αποτέλεσε πηγή έμπνευσης της Ντίσνεϊ για το Κάστρο της Ωραίας Κοιμωμένης. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό Ομπεραμμεργκάου στο οποίο θα έχουμε και ελεύθερο χρόνο για φαγητό. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

### **7η ημέρα : ΜΟΝΑΧΟ – ΝΤΑΧΑΟΥ - ΑΘΗΝΑ – ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ**

Πρωινό και αναχωρούμε για την επίσκεψη μας στο Νταχάου γνωστό ναζιστικό στρατόπεδο κρατουμένων . Στην συνέχεια μεταφορά μας στο αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση προς Αθήνα .Αφιξη στην Αθήνα και ακολουθεί η πτήση μας προς Σαντορίνη.

Τέλος εκδρομής.

### **Σημείωση :**

Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και προσαρμόζεται ανάλογα με τις ανάγκες των υπευθύνων της εκδρομής.....Αν εξυπηρετούν οι πτήσεις , μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα .